

# ТВОРЧЕСКИЙ ВЕЧЕР Л.М. ЯКОВЛЕВОЙ

12 февраля в городской библиотеке прошел творческий вечер Л.М. Яковлевой, посвященный 70-летию тайгинской писательницы. В этот день поздравить юбиляршу пришли не только родные, друзья и члены городского литературного объединения «Тайгинские зори», которое Яковлева возглавляет уже более 6 лет. Среди почетных гостей были заместитель главы города Д.Н. Фомин, председатель городского Совета народных депутатов С.П. Рогозина, заведующая отделом культуры администрации города Н.В. Кинева, а также член Союза писателей России и Кузбасса М.П. Гоголев. Все они - давние почитатели творчества Людмилы Михайловны, а потому разделили с ней радость праздника.

- Мы очень рады, что большой юбилей Людмилы Михайловны Яковлевой сегодня празднуется в нашем городе так торжественно, - сказали в своем выступлении Д.Н. Фомин и С.П. Рогозина. - Это действительно необыкновенная женщина. Ее талант бесспорен и признан литераторами не только Кузбасса, но и Москвы. Ее произведения трогают своей теплотой, простотой и нежностью. Они мудры и поучительны, хотя совершенно лишены какого-либо пафоса. И мы убеждены, что только тонкое понимание душевного состояния со-



временников помогает Яковлевой создавать героев близких и понятных любому читателю.

Сегодня от себя лично и от лица всех тайгинцев, кто знаком с творчеством Людмилы Михайловны, мы хотим поблагодарить нашу юбиляршу за многолетнее творчество. Пожелать ей здоровья и благополучия, а также выразить надежду, что в скором времени мы все сможем увидеть и познакомиться с ее новыми рассказами и стихотворениями. Мы же в этом готовы оказывать ей всевозможную поддержку и помощь.

В завершение своего выступления высокие гости вручили тайгинской писательнице Почетную грамоту городского Совета народных депутатов и администрации города.

Еще много добрых и теплых слов звучало в адрес Л.М. Яковлевой, много было преподнесено подарков. Так, Н.В. Кинева от работников культуры города вручила юбилярше Поздравительный адрес и картину Ю.Н. Рябчикова. М.П. Гоголев подарил Грамоту департамента культуры администрации области и сборник своих книг. А работники библио-

теки, проделав огромнейшую и кропотливую работу, выпустили к 70-летию юбилею тайгинской писательницы несколько экземпляров библиографического справочника Л.М. Яковлевой, в котором указаны все ее когда-либо издававшиеся рассказы и стихи.

Не обошлось и без поздравления близких людей. Верная поклонница творческого таланта Яковлевой Л.Т. Смагина в очередной раз удивила своей бесконечной преданностью Людмиле Михайловне. Она не только свободно цитировала от-

рывки из произведений своей подруги, но и поделилась с собравшимися приятной новостью. Уже в этом году Л.М. Яковлева написала 4 новых рассказа.

Трогательными и незабываемыми стали и музыкальные подарки, которые преподнесли для юбилярши В. Стифутин, В. Нечаев, Л. Кривенко, И. Никулина, Инна и Анастасия Букины и В. Колесников. В этот вечер они исполняли песни, написанные на стихи Л.М. Яковлевой, «Декабрь», «Березка» и т.д.

- Мое сердце наполни-

но благодарностью ко всем, кто пришел сегодня на мой юбилейный вечер и кто находит мое творчество интересным, - сказала в ответном слове Л.М. Яковлева. - Я благодарна судьбе, что живу, пусть и в небольшом, но очень красивом городе, который стоит в глубине сибирской тайги и носит ее название. Счастлива тем, что знакома со многими талантливыми тайгинцами, которые, сами того не подозревая, становятся героями моих рассказов и стихов и благодаря которым мое творчество находит отклик в душах сотен людей. Спасибо руководителям городской администрации и городскому Совету народных депутатов, которые всегда готовы оказать всяческую помощь в издании моих книг. И конечно же, низкий поклон самым дорогим и близким мне людям: детям, родным, друзьям, коллегам по перу, всегда живущему в моей памяти мужу за любовь, которая все эти годы помогала преодолевать любые трудности.

Юбилейный вечер закончился. Но творчество Людмилы Михайловны продолжается, и мы ждем новых произведений писательницы, встреч с интересными героями.

Е. БОРДУНОВА.